



प्रधानाचार्य का कार्यालय / OFFICE OF THE PRINCIPAL

अंडमान कॉलेज / ANDAMAN COLLEGE

अंडमान और निकोबार प्रशासन / ANDAMAN & NICOBAR ADMINISTRATION

पोर्ट ब्लेयर / PORT BLAIR

College No: 1027

E-mail Id: andamancollege@gmail.com

File No: 2-12/ESH / ANCOL/General/ 2018/ 776

14/09/18

समाचार



अंडमान कॉलेज, पोर्ट ब्लेयर में हिंदी विभाग की ओर से आज हिंदी दिवस मनाया गया। कॉलेज के सम्मलेन कक्ष में आयोजित समारोह में परिवहन सेवा विभाग के निदेशक डा. नवलेंद्र कुमार सिंह मुख्य अतिथि थे। इस अवसर पर मुख्यभूमि से आए हिंदी तथा संस्कृत के विद्वान डा. कपिलदेव प्रसाद मिश्रा विशेष अतिथि थे। कार्यक्रम में कॉलेज के प्राचार्य डा. एस. जयकुमार तथा संकाय सदस्यों के अलावा कॉलेज के कर्मचारी एवं विद्यार्थी उपस्थित थे। सबसे पहले मुख्य अतिथि ने दीप प्रज्वलित कर समारोह का शुभारंभ किया। विशेष अतिथि, प्राचार्य, हिंदी विभाग विभागाध्यक्ष सहित गणमान्य लोगों ने दीप प्रज्वलित की। कॉलेज की ओर से अतिथियों को गुलदस्ता भेंट कर उनका अभिनंदन किया गया। हिंदी विभाग की असिस्टेंट प्रोफेसर डा. नजमा बेगम ने उपस्थिति का स्वागत किया। विभागाध्यक्ष डा. एन. लक्ष्मी ने राजभाषा हिंदी से संबंधित विभिन्न पहलुओं पर विस्तार से जानकारी दी और विद्यार्थियों से अनुरोध किया कि वे अपने जीवन में हिंदी को अपनाएं। कॉलेज के प्राचार्य डा. एस. जयकुमार ने उपस्थित सभी लोगों को हिंदी दिवस की बधाई दी और हिंदी दिवस पर संक्षिप्त वक्तव्य प्रस्तुत किया। विशेष अतिथि डा. कपिलदेव प्रसाद मिश्रा ने विश्व भर में हिंदी की स्थिति की चर्चा करते हुए कहा कि विदेशों में हिंदी अध्ययन के लिए कई संस्थानों कार्य कर रही हैं। उन्होंने मुख्य अतिथि से इन द्वीपों में हिंदी को बढ़ावा देने में सहयोग की अपील की। समारोह में मुख्य अतिथि, विशेष अतिथि और अन्य गणमान्य लोगों को शाल एवं स्मृति चिह्न भेंटकर उन्हें सम्मानित किया गया। अपने संबोधन में मुख्य अतिथि डा. नवलेंद्र कुमार सिंह ने अंडमान निकोबार द्वीप समूह में लोगों द्वारा हिंदी को संपर्क भाषा के रूप में उपयोग किए जाने के प्रति अपनी खुशी जाहिर की। उन्होंने कहा कि भारत देश को एकसूत्र में पिरोने के लिए हिंदी सबसे सशक्त माध्यम है। उन्होंने वर्तमान समय में हिंदी की स्थिति पर चिंता जताई। मुख्य अतिथि ने कॉलेज में हिन्दी पखवाड़े के सिलसिले में आयोजित विभिन्न प्रतियोगिताओं के विजेता विद्यार्थियों में पुरस्कारों का वितरण किया। कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने काव्य पाठ और गीत प्रस्तुत किये।

सधन्यवाद

Sd/-
प्राचार्य

सेवा में,

1. कार्यक्रम प्रधान, दूरदर्शन केंद्र, पोर्ट ब्लेयर
2. सम्पादक, क्षेत्रीय समाचार एकांश, आकाशवाणी, पोर्ट ब्लेयर
3. प्रधान सम्पादक, द्वीप समाचार, अ.नि. प्रशासन
4. प्रधान सम्पादक, द डेली टेलीग्राम, अ.नि. प्रशासन